

Департамент образования Администрации г. Екатеринбурга
Управление образования Ленинского района
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 195

620149 г. Екатеринбург ул. Громова, 144а, тел. 240-72-72, 240-93-00,
e-mail: mdou195@eduekb.ru, www.195.tvoysadik.ru

Мастер-класс «Веселый снеговик»

Составила: Лопаткина Елена Игоревна

Екатеринбург

Мастер – класс «Веселый снеговик»

Цель: изготовление снеговика

Задачи:

- развивать творческое мышление;
- воспитывать самостоятельность, инициативность аккуратность;
- вызывать желание сделать поделку своими руками

История создания первого снеговика, уносит нас в далекий 1493 год. Именно тогда Микеланджело Буонаротти, скульптор, поэт и архитектор, слепил первую снежную фигуру. Первое письменное упоминание о красивом огромном снеговике встречается в одной из книг 18 века. 19 век ознаменовался «потеплением» в отношениях человека со снеговиками. Эти зимние красавцы становятся добрыми героями праздничных сказок, неотъемлемыми атрибутами новогодних открыток. А также навсегда поселяются в любящих детских сердцах.

В былые времена зима, суровые морозы приносили массу неприятностей и хлопот человеку. Тогда-то и появилось поверье об угрозах, которые может нанести людям своеобразная скульптура из снега. Поэтому изображали снеговиков огромными снежными монстрами. Существовало поверье, что слепленный в полнолуние снеговик может принести человеку несчастье и одарить ночными кошмарами. На Руси также верили в магическую силу снеговиков. Поэтому просили их уменьшить сильные морозы. Но поскольку наши предки считали, что снегопадами, метелями руководят духи-женщины, то и лепили во дворах снежные фигуры женского пола — бабы. Удивительный взгляд на снеговиков преподносит нам христианская легенда. Именно она гласит, что снег — это дар неба, а снеговики — это ангелы. Им под силу передавать Богу молитвы и просьбы людей. Поэтому слепив маленького снеговика, можно нашептать ему на ушко свое самое сокровенное. И как только зимнее чудо растает, желание доставлялось на небо и обязательно осуществлялось. Если же вдруг снежная баба играет главную роль в вашем

сказочном цветном сне, будьте уверены – вас ждут отличные новости, связанные с вашей второй половинкой. Но если же снеговик во сне вызвал плохие эмоции – полученные вести вряд ли вас порадуют. А испортить или разломать снежную скульптуру – к борьбе с собственными чувствами.

Материалы необходимые для работы:

- половинка мороженого;
- посыпка
- шоколад
- глазурь оранжевого цвета

Воспитатель: Ребята а давайте мы с вами изготовим снеговика из мороженого

1. Для изготовления снеговика берем половинку мороженого. Это будет тело снеговика
2. Делаем глазки из конфеток
3. Берем глазурь оранжевого цвета и рисуем носик
4. Из посыпки сделаем ротик
5. А шляпку сделаем из тертого шоколада
6. сделаем руки из палочек

Наши снеговики готовы!

Предлагаю вам попробовать на вкус наших снеговиков

Замечательные у нас получились снеговики.





